

# 东营报

DONG YING BAO

(代号23—172)

1993年2月18日 星期四 农历癸酉年 正月二十七 第540期

## 加强社会治安综合治理 促进治安秩序稳定好转

### 市和油田社会治安综合治委就此作出部署

本报讯 2月13日，市和油田社会治安综合治理委员会1993年第一次例会召开。会议总结了市和油田1992年社会治安综合治理工作，传达了全省政法工作会议和综合治理文件精神，并就今年的社会治安综合治理工作做了部署。

田以进一步加强社会治安综合治理为指导思想，坚持为经济建设保驾护航的宗旨，大力开展了社会治安综合治理各项工作，使刑事发案率比上年下降了8.5%，社会治安稳定好转。

会议指出，今年全市和油田社会治安综合治理工作，要进一步

教育工作，更加自觉地坚持“两手抓、两手硬”，使各行各业和广大群众增强参与意识，维护社会稳定；要大力加强治安防范，认真地搞好织网工程建设，逐步形成严密有效的社会治安防范网络；要继续推进依法治理，进一步完善社会治安综合治理法规体系，要深入贯彻“打防并举、标本兼治、重在治本”的方针，以严打开路，以油区和城区为治理重点，保证市和油田的社会治安秩序进一步稳定好转。

市委常委、政法委书记丁恩海，市人大副主任高树林参加了会议。

(徐教连)

## 市政协召开二届二十八次常委会

### 会议讨论并通过了市政协三届委员会组成方案、委员和主席团名单及三届一次会议议程等。李殿魁到会作重要讲话

本报讯 2月16日，市政协二届常委会召开第二十八次会议。

会议讨论并通过了政协第二届东营市委员会常务委员会工作报告并推举梁树为报告人。会议还讨论并通过了政协第二届东营市委员会提案工作委员会关于5年来提案工作情况的报告；协商并决定了政协第三届东营市委员会组成方案及委员名单；协商并通过了政协第三届东营市委员会第一次会议主席团名单(草案)；会议一致通过关于3月上旬召开政协第三届东营市委员会第一次会议的决定；协商并通过了政协第三届东营市委员会第一次会议的议程(草案)；通过了政协第二届东营市委员会关于表彰优秀提案和提案承办先进单位的决定。

市委书记、市长李殿魁到会并讲了话。

李殿魁首先代表市委通报了全市经济社会发展情况和今后的工作打算，并对市二届政协5年来所做的工作给予了充分肯定。李殿魁说，5年来，二届政协认真贯彻党的基本路线，积极履行政治协商、民主监督职能，通过多种形式参政议政，做了大量富有成效的工作。在此，我代表市委和全市人民表示感谢。

李殿魁指出，我市各级政协组织汇集了各民主党派、各人民团体、各方面的代表人物。市委希望，市政协及各级政协组织，要进一步增强历史责任感和时代紧迫感，解放思想，更新观念，广泛团结各界人士，认真履行职能作用，为推动我市改革开放实现新突破，经济建设登上新台阶，做出新的贡献。同时，希望退下来的老干部、老同志继续关心支持我市的各项工作，积极建言献策，当好参谋。

最后，李殿魁强调指出，今年3月份将要召开的市人大、市政协三届一次会议，是全市政治生活中的一件大事。希望大家以高度的政治责任感和历史使命感齐心协力把会议开成一个团结全市人民奋力推进黄河三角洲开发的动员会、誓师会。

会议由市政协主席赵芳清主持。

副主席梁树、鞠庆初、周自力、刘存吉、李煜良、上官正昌、王效初、秘书长杨永青出席了会议。

应邀参加这次会议的还有市委副书记张庆黎，市委常委、组织部长、副市长张万湖。

(本报记者)

## 广饶县税务局——用好用活税收政策 促进三资企业发展

广饶讯 广饶县税务局用足用好用活税收政策，对“三资”企业强化服务，筑巢引凤，主动登门向外商宣讲优惠政策，为外商办企业牵线搭桥，招商引资，从优从速帮助外商办理税务登记手续，并及时对各项税收优惠政策执行情况进行

检查落实。有力地促进了全县“三资”企业的发展。到目前，这个县已签约批准外资项目18个，办理工商税务登记手续的有12家，协议利用外资额580多万美元，分别是91年的9倍、6倍和11倍。

张家乐 朱丹 本版编辑 全兆阳

高盖乡农民入股集资80多万元，建成商品市场一处，建筑面积2000平方米，农贸市场一处，主要以批发黄河大米及白莲藕为主。这两处市场的建成将有力地推进当地经济的发展。

(王成)

陈庄镇加强小麦田间管理。切实加强小麦田间管理，他们整修沟渠和田间田埂，进行小麦春灌，及时追小麦返青肥和防治小麦病虫害。目前，全镇已春灌麦田5000亩，划除2000亩，追肥2000亩，小麦病害普治一

(段宗斌)

## 制定优惠政策 发挥资源优势 利津县再掀植棉热

利津讯 新春伊始，利津县按照“稳定面积，改善品质，提高单产，增加效益”的原则，制定优惠政策，发挥资源优势，再掀植棉热。

近年来，该县由于遇到历史上罕见的各种自然灾害，棉农收入极不可观，严重挫伤了棉农种棉的积极性。



电，在现实生活中是不可缺少的。为了让千家万户安全及时用好电，这里倾注着多少人的心血。郝家农电站三里村的电工李志帮管电护电被大伙称为“光明的卫士”。

农村电工，是个老母猪吃年糕——粘牙的差使。除去正常抄表收费之外，出了问题还得修理。这家断线，那家缺电，毛病还多出在刮风下雨天，但李志帮从不计个人得失，不管天气好坏，不管白天黑

今年，为使植棉由“冷”变“热”，县委县政府制定了一系列优惠政策和措施。一是棉花允许多渠道经营，允许上市交易，允许具备条件的企业经营棉花，允许供需双方直接见面，允许价格浮动。二是实行棉花收购最低保护价。播种前向棉农公布最低价格，即使棉花市场价格下跌，也要保证棉农的利益。三是棉花销售方式由兑现物资改为兑现现金。这样既可解决挂钩物资不兑现的矛盾，又可解决生产资料供应问题。

丰富的植棉经验，又有广阔的开发土地，再加上优惠政策，使得利津县又掀起了植棉热。现已落实棉田面积20多万亩，供销、物资、农机等部门，已购进优质化肥2万多吨，农膜500吨，农药40吨，大中型农机具3000件，并对棉田春灌一遍。

(段宗斌)

东营区牛庄镇大杜村去年开发了200亩盐碱地种藕，收到了良好的经济效益，仅此一项全村增收54万元。

(崔丽英 摄)

天，有叫就到。一次，一场大雨把郝家通往磷肥厂的一棵线杆刮断，使磷肥厂和三里、范家村停电。当时厂里技改工程正在节骨眼上。他冒着秋雨和寒冷及时向厂方、向郝家农电站作了汇报，并且和厂里一起参加了修复工作，经过六七个小时的抢修，电灯又亮了，机器又运转起来。厂长曲植棕拉着他的手十分感激地说：“是你帮了我们的大忙！”他笑着说，“这事俺该干，客气什么。”

李殿奎

## 光明卫士



本报讯 去年工业产值突破9亿元的广饶县，今年又提出了工业上水平的“五抓”新战略。

“五抓”即一是抓科技兴工。进一步增加科技投入，坚持技术开发、改造、引进和科技成果转化“四位一体”同步推进，狠抓老企业的技术改造和改造，增强市场竞争力。争取“八五”期间利用外资额近1亿元，发展“三资”企业30家以上。二是抓规模经济。到“八五”末，全县实现超亿元产值的企业6个，超5000万元产值的企业5个，超3000万元产值的企业8个，其他乡以上企业都要达到千万元的生产能力，尽快形成规模。三是抓主导产业。围绕齐鲁石化和东营14万吨乙烯工程发展化工工业，围绕黄河三角洲开发发展建筑建材业，

## 坚持“五抓”政策跟上

## 广饶县工业发展又有新举措

围绕油田生产发展机械工业。四是抓出口创汇。扩大工业制成品出口，实现资源型产品向出口制成品转变。到“八五”末，全县工业制成品出口占整个出口值的比重达50%以上。五是抓基础工业和大项目，逐步形成以基础工业为依托、高新技术和优势产业为主的工业发展格局。

(张丰乐)

## 广饶县

### 十三届人大一次会议 政协五届一次会议 闭幕

广饶讯 广饶县十三届人大一次会议于2月13日闭幕，任炳海当选为县人大常委会主任，刘继文、杨彩文、周玉林、邓守智、赵洪杰当选为副主任；原洪杰当选为县人民政府县长，宋金兰、陈金贤、徐春福、张吉利、尚观华当选为副县长；邵新生当选为县人民法院院长。

又讯 政协广饶县五届一次会议于2月11日闭幕，张文杰当选为县政协主席，张其爱、钟景训、赵英秀、刘寅虎、薛金县、叶秀贞当选为副主席。(王雪峰)

## 东营区春灌进展迅速

本报讯 东营区抓住黄河水情好这一有力时机，及时组织农民抢水春灌。截至2月15日，全区已春灌小麦5万多亩，春耕地4万多亩，蓄水70万立方。这个区吸取去年干旱

(徐建伟)

# 迈向市场

## 胜利镇发展高效农业侧记

在刚刚结束的全市农业和农村工作会议上，市委市府提出了“解放思想，更新观念，深化改革，发展农村社会主义市场经济”的要求。农业走向市场，与市场经济接轨，怎样走？怎么接？带着这一问题，我们走访了发展高产高效农业行动早，动作大的东营区胜利镇。

过去的一年，胜利镇交出了一份响当当的答卷。大灾之年，镇委镇政府带领全镇人民齐心协力发展经济，实现社会总产值7268万元，农民纯收入1373元，一举跨入了全市“十强乡镇”。

在市委市府召开的农业和农村工作会议上，镇委书记赵阅丰边听报告、听临沂市罗庄镇的经验介绍，边盘算本镇的打算。并利用会议间隙，组织起了镇、村党政领导20余人的赴罗庄镇学习参观团，会议结束，参观团的同志们也满载而归。根据会议要求和学习外地的经验，他们首先看出了胜利镇发展高产高效农业的优势。这里地处市郊驻地，胜利油田开发的腹地，水利、土地等各方面都有得天独厚的优势，是发展高产高效农业理想的用武之地。关键的问题是怎样组织和引导农民从原来的计划生产模式大胆地迈向市场。为此，镇上旗帜鲜明的向农民群众提出了“种经济田、走市场路”的号召，并果断调整作物种植布局，走稳粮棉的基础上扩大藕田4000亩，大力发展大棚蔬菜和果树的种植，让农民真正走上高产高效农业之路。

(一)

为了保证高产高效农业胜利实施，镇委镇政府积极进行机关体制改革，组织各职能部门真心实意地支持农业生产，切实作好了农产品走向市场的产前、产中和产后服务。

去年由于干旱，镇上的水稻生产受到影响。春节过后，镇种子站的同志们就千方百计为群众选购良种，从北京市双桥种子站购来了适宜水旱两作的“中作1803”优良稻种12200余斤，这种水稻可以在干旱的情况下正常生长，从而可以避免因干旱而造成的损失。镇物资供应站早行动、多渠道进货，为群众准备了大量的化肥、农药、农膜等春耕物资。镇农机站也正在组织机械，培训机手，准备在全镇推广机械插秧以提高生产力、解放劳动力。

农产品走向市场，市场培育至关重要。镇上除继续搞好现有的镇中心农贸市场以外，还准备恢复辛镇村集贸市场和王营村莲藕批发市场。使农民们生产的优质黄河大米、白莲藕，果品等在本镇就可以顺利集散，从而创造更好的经济价值，让农民群众从市场经济中得到最大的实惠。

(二)

发展高产高效农业，引导农民走向市场，振奋着胜利镇的干部群众，镇委镇府的规划正在成为群众的自觉行动。

在王营村，村两委班子对镇上的安排进行了认真研究，决定除继续抓好村办企业以外，进一步调整作物种植规划，把白莲藕的种植面积扩大到2000亩，实现人均2亩多藕，人均增收500元。辛镇村也继续扩大莲藕种植面积1500亩，他们还要种植棉花、果树，让农民在经济作物种植上增加收入。沙营村，则根据本村土质特点，大力发展大棚蔬菜和大田蔬菜生产，现在已发展大棚13个，力争把全村建成市府驻地的蔬菜供应基地。镇委镇政府提出的1993年争创亿元镇的宏伟目标鼓舞着全镇人民在发展高产高效农业的道路上奋进。

(三)

## 加强科研攻关 进行有效推广

### 去年全市农业科研开发项目成效大

本报讯 去年，我市完成实施省级农业科研与开发项目6项，市级农业科研项目15项，为滨海盐碱地区农业的发展提供了科学依据和优质高产高效样板，产生了较大的经济和社会效益。

早期丰产技术开发试验”一举改变了过去幼树管理粗放的问题。开发面积5000亩，带动面积10000亩。总产681.4万公斤，好果率94.6%，一级果率71.9%，增加收入817.68万元。在垦利县高盖乡高盖村确立的“滨海盐碱地区生态农业示范村建设模式”，在

广饶县林业局承担的“苹果幼树

如今，当拥有150多个摊位的东城农贸市场以各种各样的商品和新鲜的蔬菜为东城居民提供方便的时候，你可知道，这里面倾注了农贸市场管理办公室宋建亮几多心血和汗水！

1989年，为满足东城居民的生活需求，宋建亮被委以筹建东城农贸市场商品楼的重任。面对东城3000户居民渴盼的目光，宋建亮感觉到自己肩上的担子重得很。为此，他全身心投入到了商品楼的设计、集资、施工等繁忙的工作中。此时，他唯一的交通工具是辆自行车，就是这辆车，几十次载着他往返于东西城之间跑这跑那。1989年10月的一天下午5点多钟，市领导

对市场设计方案提出了一些建议，为了将这些建议及时通知设计部门，宋建亮匆匆奔设计院而去，30多里路骑车下来，他已是满头大汗，气喘吁吁了，市设计院的同志见此很受感动，立即为他修订了建设方案。为调动商户的经营积极性，宋建亮热心为他们出谋划策，帮他们排忧解难。有一次，他帮一外地摊主解决住房、摊位等困难，使那人非常感激，便提了礼物前去答谢，可老宋立时谢绝了。

在宋建亮的努力工作下，东城市场逐渐繁荣起来，东城居民的菜篮子丰富起来。老宋说：“市场繁荣是广大居民的心愿，也是我的心愿。”

(本报记者 庄岩)

## 心系市场

## 全市乡镇企业工作会议指出 抓住机遇 跳跃发展

本报讯 2月12日，全市乡镇企业工作会议召开。会议动员全市乡镇企业系统广大干部职工认清形势，抓住机遇，加快发展步伐，努力使我市乡镇企业再上新台阶。

去年，全市乡镇企业系统总产值实现258949万元，比上年增长44.2%；其中，工业总产值实现109779万元，比上年增长49.6%；实现利税27000万元，比上年增长38.1%。会议指出，今年，全市乡镇企业发展的指导思想是：以党的十四大精神为指针，进一步解放思想，以改革开放为动力，以提高经济效益为中心，以市场经济为导向，加强宏观指导；加大投入，大力发展第三产业和外向型经济，积极推进股份合作制，实现乡镇企业超常规，跳跃式发展。计划目标是：乡镇企业总产值实现33.7亿元，比去年增长30%；乡镇工业总产值实现14.8亿元，比去年增长35%；实现利税3.46亿元，比去年增长28%。

副市长王宝国在会上强调指出，乡镇企业系统要进一步提高认识，抓人才，抓科技，抓管理，抓重点，确保全市乡镇企业上一个大台阶。

(王明鉴)

## “有奖销售热”该降温了

文轩 段波

近闻，一架直升飞机在河南原阳进行有奖销售活动时摔楼坠毁，造成多人伤亡，读后实在让人震惊。

很长一段时间，某些商店或企业急于销售商品，就想到了“有奖销售”这个“绝招”。于是“巨奖销售！”“百万元大酬宾！”在街头巷尾频频出现并轮番升级。不可否认，“有奖销售”确实有极少数人发了财，但更多的顾客却没有那样的好运。有一个三口之家，买了40块香皂、15公斤食盐、12条毛毯也没有摸到一个奖。“摸奖热”还引出了一些人们难以预料的

问题：有人因摸奖而害人进了监狱；有人因摸奖入魔导致家庭破裂；有的厂家为销售劣质商品而设“大奖”，有的商店奖券中根本没有大奖号码因欺骗群众而吃了官司。实践证明，形形色色类似“有奖销售”的点子只能奏效一时，不是长远之计。奉劝商界少搞一些此类活动，把精力放在抓好商品质量和优质服务上来，靠这两招去赢得企业的效益。



## 市工商行举办首期房地产培训班

本报讯 为进一步做好金融配套服务，近日，市工商银行举办了首期房地产业务管理与计算机操作培训班。市工行有关科室及区县行的30余人参加了学习。

(崔卫华)

## 牛庄村积极扶持个体经济发展

本报讯 东营区牛庄镇牛庄村积极鼓励农户围绕市场发展个体经济。已先后拿出50万元作为发展个体经济的周转金。去年，该村务工经商户达82%。

(张连玉)

确保水稻稳产高产的前提下，有计划地发展水田立体化种植、庭院经济、林业、畜牧业、渔业、加工业和外向型经济，已收到了良好的效果，农民人均收入1100元。河口区新户乡政府承担的“滨海盐碱地枣粮棉立体化种植技术开发试验”，去年新栽枣粮间作面积3000亩，其中成活率85%以上的2000亩，枣树亩产鲜枣84公斤，平均亩产大豆130公斤，亩产皮棉112公斤。

(本报记者 王圣锋)

本版编辑 曹文东

本报讯 广饶县花园乡立足本地实际，把林果生产作为振兴农村经济的突破口，使全乡果树面积由原来的2700亩，猛增到目前的10000亩，人均达到6分果园。

该乡去年农业基本实现了“吨粮田”、“双百棉”的目标，但传统的农业生产一直处于高投入，低效益的状况，成为农民奔向小康的障碍。该乡依据人少地多，土地肥沃，宜于果树生长和交通运输方便的特点。确定了以果品生产为推进全乡经济发展的主攻方向。并制定了一系列发展林果生产的优惠政策，乡里明确规定：栽种1亩果树，乡里扶持150元贴息贷款；对种植果树所承包的土地20年不变更；栽种果树后，粮田不足0.6亩的承包户、完成合同定购粮有困难的村或个人，可用交粮食差价款的方式完成；从柴油、化肥、用电等方面予以倾斜照顾；积极鼓励农户在撂荒或小麦长势差的地片种果树，对种植面积大长势好、效益高的给予物质奖励；对确有经济困难，无力购买树苗的农户，实行赊销。同时，乡里成立了果树开发指挥部，各管区、村也成立了相应的领导小组，集中力量抓好果树栽培工作。目前该乡果树林木覆盖率已由1991年的12.3%上升到1992年底的22%。

(莲玉 作亮 春庆)



▲垦利县水产局在红光新村设立了渔业服务站，保证渔民不出村就可以购置到各种捕鱼器具及造船设备。(徐兆鹏 摄)

## 同心协力奔小康

### ——辛店镇创十亿、奔小康研讨会侧记

2月13日上午，市委副书记、副市长闫启俊，石油管理局副局长张长和，及有关单位40多位领导、专家来到油田石化宾馆，与东营区辛店镇的领导、村干部和全镇各企业的厂长、经理共90多人汇聚一堂，共同探讨辛店镇“八五”期间的经济发展问题，提出了创十亿、奔小康的奋斗目标。

辛店镇党委书记刘相钦介绍说，去年，辛店镇已初步建立起了蔬菜、林果、水产养殖三大基地，农业生产总值达到了1200万元；乡镇企业走科技、规模、效益之路，组建成了5大企业集团的南里实业集团股份有限公司，已成为我市首家拥有21个国内外分支机构的跨国公司，全镇有8个产品被列入省市星火计划，年产值百万元以上的企业有15家，乡镇企业达到了2167处，全镇社会总产值达到了200034亿元。辛店村党支部书记盖其峰、东赵实业总公司副总经理赵增发结合本村实际，都在会上发表了自己的感想。会上，油田有关单位领导一致表示，今后，油田要多办对地方经济发展有利的事。

最后，闫启俊副市长说，辛店镇处在油田腹地，有着其它乡镇不可比拟的优势，希望多制定优惠政策，面向市场，相信创十亿，奔小康大有希望！

(尚保三)

## 火灾无情要当心

河口讯 2月5日下午，河口区河口市场修表个体户王玉堂家中发生一起严重火灾。烧毁电冰箱一台、洗衣机一台等室内一切可燃物品、用具全部烧光，共计损失近5万元。王玉堂被严重烧伤。着火的原因正在调查中。

惨痛的教训告诫人们：水火无情，千万要注意安全。

(金奎鑫)

优化治安环境 保持社会稳定

# 南庄村农民治村有新招

本报讯 东营区泰安路街道办事处不断强化治安意识,积极化解不安定因素,取得了社会治安形势的长期稳定。连续10多年没发生偷盗、赌博、刑事案件和偷漏税等现象,先后被市和区评为普法先进单位、民事调解先进单位等荣誉称号。

1987年这个村247户近900人农转非后,居民纷纷做工经商,居住分散,加上该村地处城乡结合部,流动人口非常多,仅在该村租房经商和居住的就有325户近800人,治安情况非常复杂。针对这些情况,这个村的党支部居委会积极采取措施,化解不安定因素,取得了良好的效果。

首先,他们积极安置待业青年,为村民提供系列化服务。该村农转非后,村中有劳动能力的中青年520多人,除国家安排111人外,他们先后投资700万元建起了家具批发市场、美食街、汽修厂、劳动服务公司、搬运队等,安置待业青年410多人。另外,他们还成立了水电维修小组、卫生室和幼儿园等,积极为居民提供服务,解除了他们的后顾之忧。

其次,建立健全治安网络,实行群防群治。做到预防为主。该村成立了治安领导小组,5名支部成员都有明确分工,村中还设有专职治安巡逻队。另外,他们还在50户居民中设一治安组长,每7户设一治安员,并把本村居民和租房户结合起来,谁租房,谁负责。最近,他们又筹备成立“南庄社会治安协会”。规定了协会的章程和会员的义务等。这些措施,有效地制止了治安案件的发生。(徐建伟)

# 巾帼储蓄 为国聚财

## 我市召开“三八”储蓄工作会议

为筹集资金,提高人民的生活水平,培养广大妇女吃苦耐劳、勤俭持家的传统美德,市妇联、市农行于2月3日在垦利大桥宾馆联合召开了全市“三八”储蓄工作会议。会议要求各级妇联要充分认识到开展“三八”储蓄活动的重要意义,教育她们在日常生活中量入为出,为发展农村经济作出贡献。(高雅芝)

## 四图村注重普法教育

利津县南宋乡四图村,以前经常出现打架斗殴和邻里纠纷现象,如今却成了文明村,群众都说这是普法教育的结果。

四图村在普法教育中,注重实效不走过程,全村群众分成7个学法小组,各组配有2名普法辅导员,他们采取分散学习与集中学习相结合方法,普遍学习了《宪法》、《刑法》、《婚姻法》、《经济合同法》等多个法律法规。村里还制定村规民约三章二十八条和民事纠纷调解制度。村干部党员带头学法守法,群众纷纷效仿,全村1992年末发生一起民事纠纷案件,村风面貌有了明显变化。(韩振营)



△ 垦利县投资50万元,为县计生委和10个乡镇配备了微机,△成为我省首批育龄妇女信息实现微机管理的县区之一。图为永△安乡计生办在利用微机储存全乡育龄妇女信息。(庞瑞香)

# 为青春添光彩

## ——记市服务明星黄国庆

一九九一年元月,黄国庆当上了东营区粮食分局胶州路粮店经理,他用两年的时间,就把一个不起眼的小粮店建成了一个拥有近百万元固定资产、在全市粮食系统赫赫有名的粮店。

胶州路粮店地处市府驻地,由于建店晚,底子薄、基础差、信誉低。黄国庆同志上任后,就强烈地意识到,如果单纯地经营粮油,将会使粮店走入死胡同。他访客户,逛市场,根据粮店所处的位置和居民的需求,以发展的眼光组织实施了生产经营结构的调整,先后投资近30万元,对粮店经营场所进行了改造,建起了一栋310多平方米的办公食品加工楼,楼上办公,楼下搞食品加工,从炸、煮、蒸,食品花样达30多种;把原来单一经营粮油食品的门市部建成了近500多个品种的服务经营百货

部,并实行了系列化销售;对原办公室改造成饭庄,室内装饰典雅,吸引了大量的食客。由于从单一经营走向了多种经营,实现了粮店商场化,大大提高了粮店的整体效益,仅多种经营一项每月营业额达15万元。

粮店的好旺靠管理,管理的好坏在于领头人的素质。黄国庆同志在工作中,要求职工做到的,他自己首先做到,从不搞特殊化。粮店进面粉,他带头扛包;走街串巷销售食品,他带头出去经营。

一分耕耘一分收获。去年,黄国庆同志带领全店职工实现销售额234.6万元,创利润16.7万元,黄国庆先后被市、区授予“服务明星”、省财贸系统“学雷锋标兵”称号。(刘玉环)

一九九二年十二月十八日,在市区济南路上车辆川流不息,行人熙熙攘攘。东营市交警直属大队民警王平原正在聚精会神地指挥着车辆和行人。忽然,听到有人在喊:“民警同志,你能过来一下吗”。他循声望去,只见一位男同志用自行车推着一个小女孩向他招手,王平原急忙跑过去,问:“同志,你有什么事情需要我帮忙吗”。还没等那位男同志开口,坐在自行车上的小女孩跳下车来,从书包里取出一朵鲜艳的小红花,用一双冻得通红的小手捧着举到王平原面前:“叔叔,你辛苦了,这花是献给你的”。随后那位男同志告诉王平原:“幼

# 红花献给人民警察

儿园的小朋友上手工课,老师教孩子用红纸做花,并让孩子把亲手做的小红花献给一位最可爱的人,我看你们没白没黑地在马路上值勤,工作非常辛苦,只有你们才有资格佩带这朵小红花。于是,我就让女儿带来了”。王平原望着那朵看上去略显粗糙却又非常美丽的小红花,心里涌起一股激动的暖流。那那里仅仅是一朵小红花啊,它分明是一颗晶莹的童心,是人们对交通警察的理解和信任,是群众对交通管理工作的关心和支持。(刘中才 张洪宗 王维亭) 本版编辑 车英



1992年12月19日夜,广饶县大码头乡东燕村。“失火了,失火了——”阵阵哭喊声打破了深夜的寂静。正在东燕村担任党建组长的县法院干部封金台朦胧中听到哭喊声,翻身跃起,抓起一件棉袄冲出屋外,只见西邻村民徐秀云家火光冲天,烟雾弥漫。徐秀云惊慌失措,站在院中哭喊。封金台知道,屋内有徐秀云瘫痪在床的弟弟,况且房屋周围临街的棉柴麦草已经引燃,一旦火借风势,附近几户村民也要遭难,后果将不堪设想。封金台不顾自己身单力薄,高喊着“失火了,救火啊”,只身钻进了熊熊烈火燃烧的屋内。屋内浓烟弥漫,封金台被熏烤得阵阵发晕,他咬紧牙关,终于在屋角摸到了被烧伤的病人,并奋力将其拉出屋外。不一会儿,村民纷纷赶来,封金台立即组织大家运水灭火。哪里火势最猛,封金台扑向哪里,展开了人与火的搏击。两个多小时过去了,大火终于被扑灭。村民们围着被大火熏烤得脸上红一块黑一块的封金台,感动得说不出一句话,封金台擦擦脸上的泥水,平静地说,“这种事叫谁遇到都会这样做的,何况,这是一名法院干部”。(徐教连 黄天增)

# 高盖村治安巡逻队为民保平安

垦利讯 垦利县高盖乡高盖村积极发挥民兵的骨干作用,组织了治安联防巡逻队,为群众创造了一个良好的治安环境。

这个村一直把村里的治安问题放在重要的位置,他们常年组织10多个责任心强,素质好的民兵组成了治安联防队,昼夜轮流上岗值班,保证了人民的财产不受损失,生活不受干扰。这个村“民兵上岗、治安联防”已坚持了10多年,为群众创造了一个良好的治安环境。(王成)

# 工农村解决民间纠纷受奖

垦利讯 垦利县胜坨乡工农村充分发挥民事调解委员会作用,把防治民间纠纷矛盾激化作为两个文明建设的大事来抓。全村自1985年以来,多次受到市县表彰,在全省召开的“防治民间纠纷经验交流会上”,被授予“防治民间纠纷矛盾激化有功集体一等奖”。(巴增举)

挂失: 东辛采油厂郎丰献丢失驾驶证,号码是3705082566,声明作废。利津县陈庄镇西村荆向忠丢失驾驶证,号码是3705042171,声明作废。

# 东营市船务公司招用海船职务船员启事

为促进我市水运事业的发展,经市政府同意并给予优惠政策,决定从市内外招用海船职务船员。

- 一、招用船员的范围和条件:
  - 1.持有A类或B类1600总吨以上船长、大副、二副、三副、适任证书的船员;
  - 2.持有A类或B类主推进动力装置3000千瓦以上轮机长、大管轮、二管轮、三管轮适任证书的船员;
  - 3.持上述任一证书的志愿兵、海运学院毕业生;
 持上述任一证书的船员,不论本市内外的身体健康、年龄在45岁以下的在职职工或户口是农村的,均为招用对象。

- 二、招用办法:
  - 1.应招船员持身份证、学历文凭和适任证书及近期免冠一寸正面照片两张,到市航务管理处办公室报名;
  - 2.经考核,审查后先试用二个月,试用期满合格的,职工志愿兵由人事劳动部门办理调动手续,户口农村的予本人农转非后办理合同式录用手续。
- 三、招用船员待遇:
  - 1.招用为我局职工后,其待遇按照国家有关规定执行,并给予优惠。
  - 2.其家属、子女是农村户口的,予以农转非,安排住房。
  - 3.航务处办公室在市交通局院内。
  - 4.联系电话:2223304转3046特此启事
 东营市交通局

# 班轮开航通告

东营至旅顺“鲁东渡8”轮已于九三年二月十日坞修完毕,定于二月十四日正式通航,有关事项通告如下:

- 一、班轮启航到港时间
    - 逢二、四、六、八、十、十二日 东营港开航时间9:30时;旅顺到港时间17:00时;
    - 逢一、三、五、七、九、单日 旅顺开航时间9:30时;东营到港时间17:00时
  - 二、遇六、七级东到东北风不开船,船票有效期顺延
  - 三、售票地点及联系电话
    - 交通公寓244986(油)222330(地方)长途汽车站:222171(地方)油田客运站:556427 东营市黄河三角洲旅游公司:244902(油)223689(地方)
    - 东城运管处分处:733920 东营港:581174(油田)
    - 淄博公路运输公司:(0533)224933转48
- 欢迎广大旅客乘坐豪华舒适的“鲁东渡8”轮,船务公司全体员工竭诚为您提供优质服务  
东营市船务公司

